

贵州全力推进重点项目建设

今年将实现“县县通高速公路”目标

本报讯 记者王新伟 吴秉泽报道：贵州省务川至正安高速日前投入试运营，两地的车程由以前的近3个小时缩短至40分钟。在重点项目建设百日会战的强力推动下，贵州省今年将顺利实现“县县通高速公路”目标，为经济发展提供强有力的交通支撑和保障。

交通条件持续改善，仅是贵州省全力推进重点项目建设的一个缩影。截至8月底，全省1708个省重大工程和重点项目累计完成投资4462亿元，环比增长

16.6%。

为全力推进重点项目建设，贵州省要求各地按照“每日有要情摘要、每周有数据调度、每月有综合分析”的动态管理机制，对1708个省重大工程和重点项目、百日会战省级重点推进的100个项目、市县级500个重点项目进行精准调度，以加速推进全省8683个重点项目。

贵州省通过建立重点项目审批绿色通道，提高了项目前期手续办理效率。

同时实行“一个项目、一名领导、一个工作专班、一个攻坚方案”工作推进机制，对每个项目建立工作台账，动态把握项目进展情况，定期深入现场开展帮扶工作。此外，项目牵头部门每月不少于两次到项目现场办公，100%全覆盖所联系项目，实实在在协调解决项目推进中的困难和问题。

多渠道筹集项目建设资金。积极调整优化各级财政支出结构，优先保证重点项目建设支出。加快资金下达

进度，对中央补助投资随到随转。同时，创新政府投资安排方式，通过设立政府引导、市场化运作的产业投资基金，吸引社会资本支持重大项目建设。

千方百计解决项目推进中存在的困难和问题。各地各有关部门负责人深入项目建设现场，开展贴身服务，协调解决项目推进中存在的困难和问题，督促项目施工单位和企业抓紧施工，全力加快项目建设进度。

时 讯

武汉加快建设中部门户航线

将再添3条直航国际航线

本报讯 记者郑明桥、通讯员沈蕾报道：10月27日起到明年1月12日，武汉将再添3条直航国际航线。至此，天河机场国际及地区定期通航点将达38个，成为华中地区国际航线最多的城市。

南航湖北分公司副总经理刘祖斌透露，去年南航在武汉相继开通至莫斯科、旧金山两条洲际大线，今年上半年开通至澳门地区、静岡和名古屋航线。这三条航线的开通，也将极大便利湖北及整个中部地区与以上三地人员贸易往来。

据了解，目前，武汉机场国际及地区通航点已达35个，成为中部地区拥有国际航线最多的机场。武汉到境外城市直航线路的增多，也将带动湖南、安徽、四川等周边省份的游客通过武汉中转，助力武汉加速成为中部枢纽城市。

内蒙古建成公铁联运物流基地

初期有4.8万平方米仓储基地

本报讯 记者陈力、通讯员李伟报道：西北地区最大的公路、铁路联运物流园区——沙良铁路现代综合物流园近日在内蒙古建成投产。

沙良物流园位于内蒙古首府呼和浩特南郊，投资10.5亿元，凭借着得天独厚的公铁交通优势，以“物流+地产”为核心经营模式，以公铁联运为基本运输方式，提供仓储服务、物流配送、信息服务、平台交易、餐饮住宿等多种配套设施，形成了相互连通的铁路港、公路港以及初期4.8万平方米仓储基地的现代化物流中心。

浙江加大高层次人才引进力度

连续19次赴京招才揽智

本报讯 记者刘亮报道：为建设创新型省份，深入实施人才强省战略，浙江省于10月23日在清华大学举办人才招聘会，10月24日在北京友谊宾馆举办高层次人才洽谈会。

此次洽谈会浙江省内11个地市均组团参加，共组织知名企业、科研院所、事业单位等406家单位参加现场洽谈，推出高层次人才9100余个，涉及新材料、机械、能源、电子、通信、金融等60多个行业领域。此次招聘活动，是浙江省自1998年以来，连续第19次大规模组团赴京举办大型招才引智活动，引进人才既可以选择在浙江落户，还可以采取业余兼职、项目合作、借调委派等方式。

本版编辑 陈 艳 陶 琦

今年前8个月——

四川电子商务交易额逾万亿元

本报记者 刘 畅

电子商务已成为四川五大新兴先导型服务业中增长最快的产业之一。今年前8个月，四川省电子商务交易额突破万亿元，省级跨境电商商务通关综合服务平台也将于明年运营

年，他的网店销售额近千万元，远超2013年的80万元。这几年，他参加过县里组织的电商培训，懂得了如何精细化管理、维护客户，还会定期到县里组织的电商沙龙，“喝喝茶，摆摆龙门阵”。

近几年，网上开店成为青神县人议论的话题，越来越多的人像刘冬一样当上了老板，自发兴起的电商潮在这个小县城激流涌动。有数据值得关注：2014年，青神县网上交易额突破2亿元，该县特产火烧木占据全网销量70%以上，香肠单品销量全网第一。

小至县城里涌动的电商潮大至四川省跨境电子商务通关综合服务平台的筹建，电子商务已经成为四川五大新兴先导型服务业中增长最快的产业之一。近3年来，四川电子商务交易额年均增长50%以上。今年前8个月，全省电子商务交易额突破万亿元。四川已经成为中西部电子商务发展最快、实力最强、创新创业氛围最浓的地区之一。

交易规模的持续扩大，首先得益于本土平台的加快建设。现在，四川电子商务平台上市企业共有17家，准备上

市的企业有6家。其中，中药材天地网是国内最大的中药材专业信息咨询与电商交易平台，制定的首个“中药材电商标准”成为中药材行业发展风向标。其次，四川通过实施“全企入网、全民触网、电商示范”三大工程和电子商务发展三年行动计划，电子商务企业快速增加，现在已突破30万家，创新创业氛围越来越浓。此外，企业、项目、人才正快速向电子商务基地聚合，20个基地成为电商产业创新、创业、创意的孵化器。成都青羊总部基地、成都成华区移动电商基地、资阳西部电商集聚区等产业融合联动在全国形成了较大影响力。

正是得益于电子商务创新创业的新兴先导作用充分凸显，四川电商直接就业人数200余万人，快递业务收入年均增长40%以上。四川成为全国唯一建立电商大数据统计的省份，交易数据获得国家采用并向全国推广。京东、苏宁、阿里巴巴等30多家知名电商企业落户四川，建立本地化统一交易结算平台。

10月15日至17日，2015中国（四川）电子商务发展峰会在绵阳举行，国

内外近200家知名电商企业，800多家生产、商贸流通企业，万类商品参会对接，参会参展人数预计将达到2.2万人次。

在峰会举办的展会现场，记者采访了几位前来观展的绵阳市民。对于电子商务的高速发展，他们纷纷竖起了大拇指。人们普遍认为，电子商务的发展，最大的好处是让生活更加便捷。

“喜欢网购的四川人，早就成了唯品会的‘超级买家’，常年高居唯品会消费第一名。”据唯品会CEO沈亚介绍，唯品会自2008年创办，2012年入川，去年，简阳中心营业收入同比增长超100%，增速位于唯品会国内五大运营仓储中心的前列。苏宁云商副董事长孙为民则表示，线上不会代替线下，但是会推动线下商业业态的革命。他们目前在成都、彭山、内江均有投资和布局，而成都都是其西南战略的中心。

值得期待的是，明年四川省级跨境电子商务通关综合服务平台将运营，成都、德阳、泸州、广安等地推行的O2O线下保税展示体验店将吸引更多目光。

第一届中国新型城镇化高峰论坛及项目招商会

2015年11月27日—28日 北京国际会展中心

主办：国际休闲产业协会、城乡小康发展促进中心、中国城市发展研究院、中国保险行业协会
协办：中国百县（市）优特经济专题调查办公室、中国新型城镇化建设促进工作专委会、中国国际投资促进会、中国人民大学中国休闲经济中心
承办：北京国青钜镰科技文化中心 **媒体支持：**经济日报社

- 一、高峰论坛主题
中国新型城镇化与未来中国经济发展走势
- 二、分论坛主题
“人的城镇化”与“农民市民化”
聚焦小城镇、建设小城镇、发展小城镇
新型城镇化过程中的国土综合治理
新型城镇化视角下的产业创新
如何破解新型城镇化中的融资难题
古镇、古村落的保护与开发
- 三、论坛表彰“中国新型城镇化建设领军人物”、“中国新型城镇化示范城市（示范企业、示范景区）”、“中国宜居城镇”、“中国美丽乡村”
- 四、论坛活动设立招商项目展示区、建设成果展示区、推介品牌展示区

- 五、组委会地址：
中国新型城镇化论坛及中国新型城镇化项目招商会筹备组
网址：www.gqcenter.com
地址：北京市朝阳区朝阳门外大街26号朝外MEN，A座1209
邮编：100020 **座机：**010-85306021、010-58401262
- 中国新型城镇化论坛及中国新型城镇化项目招商会招商项目、“中国新型城镇化论坛及中国新型城镇化项目招商会推介品牌”
联络负责人：**赵颖：**13716259095
- 中国新型城镇化论坛及中国新型城镇化项目招商会参会项目洽谈联络负责人：**孟庆嵩：**15901280016
- 中国新型城镇化论坛及中国新型城镇化项目招商会企业及投融资机构参会联络负责人：**张诗雅：**15600693372
- 中国新型城镇化建设“领军人物”“示范城市”“宜居城镇”“美丽乡村”参展联络负责人：**黑永香：**13501349568